



ВОТКИНСКИЕ Весты

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 41

(15161)

9 апреля
2013 года

ВТОРНИК

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

Новый проект «Единой России»

27 марта председатель партии «Единая Россия» Дмитрий МЕДВЕДЕВ выступил на открытии нового обучающего партийного проекта «Гражданский университет».

«Задача иметь хорошее партийное образование стоит перед любой крупной партией, которая находится у власти или хочет эту власть получить», - подчеркнул Дмитрий Медведев.

Целью проекта «Гражданский университет» является создание многоуровневой общероссийской системы партийного обучения и практической подготовки членов Партии «Единая Россия», гражданских активистов, политически мотивированной молодежи, представителей общественных объединений.

В запуске «Гражданского университета» приняли участие члены руководящих органов «Единой России», депутаты Государственной Думы и сенаторы Совета Федерации, политологи и преподаватели.

Партпроект должен стать не только платформой для совершенствования навыков и знаний в области политической науки и практики, но также площадкой для взаимодействия и выработки решений, которые свя-



заны с актуальной повесткой дня в стране.

На федеральном уровне предусматривается повышение профессионального мастерства публичных политиков из числа депутатов Госдумы и членов Совета Федерации по годичной программе «Политическое лидерство» в формате лекций, выездных семинаров, тренингов.

На региональном уровне основой для политической учебы будут служить региональные партийные школы. Сегодня такие школы существуют в 17 субъектах РФ. В

течение года их число будет расти. При этом необязательно, чтобы в каждом регионе была в обязательном порядке создана партийная школа. Могут быть субъекты Федерации, работающие на межрегиональной основе. В каждом субъекте будет организовано регулярное обучение партийного актива, в первую очередь руководителей местных парторганизаций, представителей дебат-команд, кандидатов, выдвигаемых в депутаты различного уровня.

Для первичных отделений «Единой России» с марта текущего года осуществлен запуск программы «Политическое просвещение». Программа будет охватывать всех секретарей первичных отделений Партии (свыше 82 тыс. чел.). Она предполагает еженедельную рассылку информационно-аналитических материалов по актуальным темам и получение откликов из первичных отделений в интерактивном режиме.

Организация партучебы будет проходить по двум направлениям. С одной стороны, в рамках Центрального исполнительного комитета «Единой России» создан постоянно действующий департамент, отвечающий за организацию партийной учебы кадров. С

другой стороны, сегодня регистрируется некоммерческая организация «Гражданский университет», с которой у «Единой России» будет заключен договор. Именно «Гражданский университет», как НКО, будет организовывать работу с вузовским сообществом, готовить учебно-методические материалы, разрабатывать курсы обучения и т.д. Партия будет выступать в отношении НКО в качестве заказчика. Предполагается, что наряду с «Единой Россией» заказчиками «Гражданского университета» станут и другие массовые общественные организации, в частности, профсоюзы и некоторые политические партии.

Практика повышения квалификации в партийных структурах существует не только в нашей стране, она неплохо себя зарекомендовала во всем мире. Иметь хорошее партийное образование - задача, которая стоит перед любой крупной партией, которая находится у власти или хочет эту власть получить. Проект «ЕДИНОЙ РОССИИ» имеет хороший потенциал и будет работать не только на Партию, но и на всю страну, поскольку «ЕДИНАЯ РОССИЯ» отвечает за текущую ситуацию в стране.

Наводим порядок в большом доме

Уборка в доме перед праздником или встречей гостей - дело святое. До большого праздника, который воткинцы будут отмечать вместе со всей музыкальной общественностью мира - 175-летия П.И. Чайковского, остаётся немного времени.

Со всех трибун и на всех встречах с активом города власти обращаются к землякам с просьбой начать готовиться к встрече значимой даты уже сейчас, всеобщими усилиями сделать лицо города краше и опрятнее - каждый на своём предприятии, у своего здания и, наконец, у своего дома.

Так, уже взялись за наведение порядка в уличной рекламе. На контроле теперь и крупные строительные площадки.

В целях поддержания порядка на территории города и соблюдения требований содержания ограждений стройплощадок были проведены рейды. Прежде всего, проведено визуальное обследование объектов капитального строительства (торгового, общественного или промышленного назначения, кроме частного строительства и находящихся в центре города или в жилой застройке), на которые у застройщиков есть разрешения. Всего таковых 15. У 14 из них отсутствовал информационный стенд о строящемся объекте, необходимый по правилам при въезде. Кроме того, ограждение, будь то деревянное или металлическое забор, или из бетонных плит, должно содержаться застройщиком в эстетичном виде, в том числе и без несанкционированной рекламы. Иначе застройщики нарушают требования ст.18 Правил благоустройства и озеленения территории города Воткинска, утверждённых Решением Воткинской городской Думы №364 от 25.06.2008 г.

В связи с этим застройщикам таких площадок были направлены письма о неисполнении требований Правил. Из 14-ти писем восемь были вручены лично, и на три из них Администрацией города уже получены ответы. Причём, вместе с ответом застройщики предоставили в органы местного самоуправления и фото вновь установленного информационного стенда.

Неисполнение требований Правил влечёт за собой наложение на нарушителя административного штрафа. Именно на административную комиссию в скором времени и будут вызываться те застройщики, которые не желают привести в порядок свои стройплощадки. Как показывает практика, увы, часто бывает так, что без жёстких мер здесь уже не обойтись.

ДЕТСКИЙ ПАРК НАШЕГО ДЕТСТВА

Новая история Богатырёвского сада

В предыдущих выпусках газеты мы начали рассказ об истории Богатырёвского сада, благодаря материалам, имеющимся в Музее истории и культуры г. Воткинска. И поднимаем этот фрагмент истории города в целом, приходящий к выводу, что сад, созданный в прошлом веке, как живой организм, у которого были свои периоды расцвета и активной жизни, и времена забвения и возрождения. Сегодня поведём речь о новой странице истории Богатырёвского сада.

Итак, 25 июля 1954 года в Воткинске был торжественно открыт Детский парк. Так стал называться известный в городе Богатырёвский сад, прозванный воткинцами по имени его основателя - Дмитрия Яковлевича Богатырёва.

Власти города тогда решили передать это место в правление детей, занимающихся в Доме пионеров и приходящих сюда на прогулку или на экскурсию.

Открывался Детский парк не только для массовой работы с детьми или их досуга и развлечения. Начатое воткинцем Богатырёвым доброе дело было продолжено потомками. Здесь работали кружки юных натуралистов, создавался уголок живой природы, опытный участок, парничково-тепличное хозяйство. А в штате парка имелись агроном, садовод и воспитатель.

Надеемся, что среди наших читателей найдутся те, кто поделится с нами своими впечатлениями и воспоминаниями об открытии парка. Мы будем только рады передать ваши рассказы всем читателям нашей газеты. А пока вспомним о репортаже с торжественного события, опубликованном в газете «Ленинский путь».

«В воскресенье сотни детских голосов нарушили тишину бывшего Богатырёвского сада. Сюда пришли его новые хозяева - детвора. Отныне здесь будет городской Детский парк...»¹ Корреспондент рассказал, что гости и участники праздничного открытия парк встретил новыми скамейками в тенистых аллеях, спортивными площадками и аттракционами. «...Но особенно привлекла всех, и, прежде всего, малышей, большая карусель...». Затем у обновлённой эстрады состоялся митинг, во время которого звучали торжественные речи, выступили и юные артисты художественной самодеятельности. В завершение праздника по звуку пионерского горна все участники и организаторы собра-

лись на центральной аллее парка, и в сопровождении духового оркестра прошествовали по улицам города, оповещая воткинцев о важном городском событии.

Со временем, к 1960 г., территория сада расширилась до 8 300 кв. м за счёт нескольких соседних усадеб. До 1984 года в парке работали 40 кружков юных натуралистов. Тут же много лет находились парники и теплицы Горзеленхоза, снабжавшие город цветочной и овощной рассадой, но в 1954 году Горзеленхоз перевели в другое место, уступив территорию детям. Благодаря присоединённым



участкам соседних усадеб была расширена площадь деятельности юннатов. Появилась возможность развернуть опытные поля станции юных натуралистов. Уже в начале своего существования воткинский Детский парк был участником ВДНХ. Трое его юннатов и их руководитель были удостоены бронзовых медалей выставки. О работе «Клуба юных друзей природы» была опубликована статья в журнале «Биология в школе» (1974, №4).² А в 1980 году Детский парк получил статус ботанического памятника природы. Ведь здесь, по большому счёту, на небольшом участке земли, по-прежнему росли кедр, лиственница, дубы, ирга. Новые хозяева смогли создать прекрасный розарий. Но при этом старое название - «Богатырёвский сад» - упоминалось всё реже, за ним прочно закрепилось новое название - Детский парк.

И оправдывалось это название в полной мере. Парк оказался по-настоящему культурно-просветительским центром для детворы и подростков. «Спортивные игры, различные аттракционы, коллективные чтения интересных книг, беседы, концерты детской художественной самодеятельности привлекали в парк немало ребят. Любимым развлечением самых маленьких посетителей парка была карусель. По их желанию также часто повторялись полюбившиеся массовые игры «Борьба за флажок», «Медведь на бору», «Длинное слово». Проводился «День зятейника».³ Но одними играми и развлечениями не ограничивалась работа парка. Ребята с энтузиазмом и радостью трудились в силу своих возмож-

ностей. Именно руками детей было высажено 300 кустов сирени, акации, смородины и малины, более 50 клёнов, берёз, лип и яблонь. И не только юннаты трудились над продолжением дела основателя сада, озеленять ребятам помогал и школьники города. С их помощью была распланирована территория парка, подготовлены ямы для новых насаждений, наводился порядок. А зимой в парке было не менее интересно, весело и увлекательно, чем летом. В одном из выпусков рубрики «Детский парк нашего детства» одна из читательниц вспоминала о своих впечатлениях от снежных фигур и скульптур, создаваемых у парка. Вспомните голову былинного богатыря... И всевозможные горки, снеговые площадки для игр, развлечений и аттракционов... Причём, по информации директора парка Е. Бондаренко, которая и готовила заметку в газету, дополнительно выделенные ассигнования позволили капитально отремонтировать здания для занятия кружков и служебные помещения, привести в порядок фасад и забор, построить беседку, качалки и «грибки» и, наконец, электрифицировать территорию парка. Примечательно, что именно это же теперь просят сделать воткинцы, неравнодушные к судьбе Детского парка. Хотя подобное в истории парка уже было. Но как пишут в сериалах, продолжение истории следует.

Ю. ДУРОВА.

¹ «Ленинский путь» №90 от 28 июля 1954 г.

² Ступишин В.Н. «Воткинск - справочник-путеводитель» Удмуртия. Ижевск, 1976 г.

³ «Ленинский путь» №139 от 21.11.1954 г.

